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Mennyi a kévetkezé grafok kromatikus szama: Cy, Cs, Ka 4,

AN

Egy graf csucsai legyenek egy n * n-es sakktabla mezdi, ahol n > 2. Az éleket alkossak
az (oldalukkal) szomszédos mez&kbdl allo parok! Mennyi az igy kapott graf kromatikus
szama?

G cstcsai egy sakktabla mezdi. Két mezd szomszédos G-ben, ha egymésbol bastyaval
egy lépésben elérhet6k. Mennyi G kromatikus szama?

Legyen G egy egyszeri graf, amire x(G) = k. Tekintsiik G-nek egy k szinnel valé szine-
zését, ebben legyen az egyik felhasznalt szin a piros. Bizonyitsuk be, hogy a megadott
szinezésben biztosan van olyan piros szinid pont, aminek szomszédsagiaban az Osszes
felhasznalt, pirostol kiillonb6zé szin elGfordul!

Legyen G olyan (iranyitatlan) graf, melynek kromatikus szama k. Bizonyitsuk be, hogy
ekkor G élei iranyithatok tugy, hogy a leghosszabb iranyitott ut legfeljebb k& pontot
tartalmazzon!

. Bizonyitsuk be, hogy tetszéleges egyszerii G grafra x(G) > |V(G)|/a(G)!

Bizonyitsuk be, hogy egy n cstcst, e éld regularis G grafra fennéll, hogy x(G) < 1+2¢/n!

. Igaz-e, hogy minden egyszerd G grafnak van olyan x(G) szinnel val6 szinezése, melyben

az egyik szinosztaly pontosan a(G) cstucsot tartalmaz?

. Adjuk példat minden k > 2 pozitiv egész esetén olyan G grafra, melynek kromatikus

szama 2, de megadhaté a csiicsainak olyan sorrendje, hogy azokat e sorrendben szinezve
k szint fogunk hasznalni! (G-nak tetszéleges szamu csticsa és éle lehet, mi valaszthatjuk

meg.)

Legyen G olyan graf, melynek kromatikus szdma k. Legyen A C V(G) a cstcsok egy
olyan részhalmaza, melyben tetsz6leges két pont téavolsédga legalabb négy (két pont té-
volsdga a kozottik vezets utak kozil a minimalis élszamu). Mutassuk meg, hogy az
A-beli csticsok tetsz6leges k + 1 szinnel valo szinezése kiterjeszthets az egész G graf
k + 1 szinnel valo szinezésévé! (Kiterjesztésen azt értjiik, hogy a keresett szinezésnél az
A-beli cstucsok a megadott (k + 1)-szinezésiik szerinti szint kapjéak.)

Legyen G egy 3-regularis graf, amire y.(G) = 3. Tudjuk tovabba, hogy G éleinek (a szi-
nek egymas kozotti permutaciojatol eltekintve) egyetlen jo harom szinnel valo szinezése
létezik. Van-e G-ben Hamilton-kor?
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Mennyi az alabbi grafok élkromatikus szama?

A =

Legyen G 100-regularis graf 2001 ponton. Hatarozzuk meg x.(G) értékét!

Mycielski-konstrukciot hasznalva rajzoljunk olyan M, grafokat, ahol w(My) = 2,
X(My) =k, k=1{2,3,4}! De tényleg, a szabalyt hasznalva, gyakorlas miatt!

Jelolje M) a Mycielski-konstrukcioval kapott azon grafot, melynek kromatikus szama k.
Milyen k értékekre tartalmaz M, FEuler-kort?

Sikbarajzolhatok-e az alabbi grafok?

] M K

Mutassuk meg, hogy egy sikbarajzolhat6 egyszert grafban nem lehet minden pont foka
legaldbb 6!

Hany cstcsa van egy Osszefiiggs, 4-reguléris sikgrafnak, ha sikbarajzolasakor 10 tarto-
mény keletkezik?

Készitsiik el az alabbi grafok duélisat!

& E

Legyen G egy 20 ponti, Osszefliggs, 3-regularis sikgraf. Hany pontja van G dualisdnak,
G*-nak?

Mutassunk egy olyan egyszerii G gréafot, melynek 5 pontja van, és izomorf a duélisaval!

Egy nemzetkozi konferencian 5 orszag egy-egy képviselGje iil asztalhoz. Bizonyitsuk be,
hogy van koztiik ketts, akiknek az orszdga nem szomszédos!

Legyen G egy egyszert sikgraf, melynek n pontja, e éle és ¢ darab 0sszefiiggé komponense
van. A sikbarajzolasa soran t darab tartomany keletkezik. Bizonyitsuk be, hogy n —e +
t=c+ 1.



